兴趣班点亮孩子多彩假期

热点

□记者 王吉城 刘华志 文/图

本报讯 暑假,是孩子们翘首以盼的欢乐时光。近日,我市中心城区各大培训机构与兴趣班招生工作正如火如荼地开展。众多家长早早为孩子报名兴趣班,希望孩子们能在假期里收获充实与成长。

走进春辉画室,在老师的悉心指导下,学生们手持画笔,将脑海中的奇思妙想化作一幅幅绚丽多彩的画作。稚嫩的笔触间,流淌着天马行空的想象力,每一笔都勾勒出孩子们对世界的独特认知。在这里,孩子们沉浸于绘画创作,尽情感受艺术魅力,在挥洒色彩的过程中培养兴趣爱好,让假期时光变得丰富而有意义。

一位学生兴奋地分享道:"暑假我报了书法和绘画兴趣班。画画能让我更敏锐地感知色彩,练字不仅帮我提升书写水平,还锻炼了专注力,我特别喜欢这两个兴趣班。"学生家长李女士对此深有感触:"以前孩子一放暑假就沉迷在电子产品中,自从报了书法兴趣班,不仅字写得越来越工整,性子也沉稳了许多。看着他在假期里不断成长,我很欣慰。"

在哆来咪钢琴艺术中心,乐音与童音交织在一起。该中心负责人告诉记者,暑期班开设的钢琴、口才、声乐等课程,能有效提升孩子们的自信心与应变能力,这正是众多家长为孩子报名的关键所在。"许多家长希望孩子通过艺术学习,突破自我、收获成长。"该负责人补充道。

除书画艺术外,围棋也成为孩子们的热门选择。在周口棋院新天元围棋俱乐部,教室内座无虚席,学生们正全神贯注地跟随老师学习围棋知识,黑白棋子间尽显专注与思考。该俱乐部负责人透露:"目前,暑假班报名异常火爆,每天新老生上课人次可达 300 多人,越来越多孩子爱上了这项充满智慧的传统棋类运动。学习围棋不仅能锻炼逻辑思维能力,还能帮助孩子们在思考与布局中培养全局观念和策略意识。"

记者走访发现,随着家长对孩子特长培养和艺术修养的重视程度不断提升,趣味性、艺术性及健身性课程愈发受到青睐,报名人数逐年攀升。中心城区一家兴趣班负责人感叹道:"今年报名的孩子数量比往年大幅增加。现在家长们不再只关注学习成绩,更注重孩子兴趣爱好的培养,希望孩子能全面发展。"学生家长张先生表示:"我们希望孩子能在兴趣班里发掘潜力,掌握一技之长。而且和同龄人一起学习交流,还能锻炼孩子的社交能力。"

兴趣班不仅丰富了孩子们的暑期生活,更为他们搭建了培养兴趣、提升综合素养的优质平台,已 然成为家长和孩子暑期的热门选择。

"各兴趣班通过寓教于乐的教学模式,将知识融人趣味活动中,充分激发孩子潜能,让孩子们在轻松愉悦的氛围中度过一个充实而有意义的暑假。"学生家长刘先生说。



孩子在学习围棋。

完善的设施 让健身触手可及



市民在滨河公园打乒乓球。

□记者 邱一帆 文/图

本报讯 近日,在中心城区八一大道桥以西的沙颍河北岸,"桥头音乐会"持续火爆。与此同时,沙颍河北路的滨河公园也热闹了起来,成为市民挥洒汗水、享受运动的热门场所。设施齐全的运动场地,让市民们在结束一天的忙碌后,尽情释放活力,感受运动带来的快乐。

傍晚时分,在篮球场上,一群年轻人正在进行激烈的篮球对抗赛。他们身姿矫健,灵活地运球、传球、投篮,篮球撞击地面的声音和球员的呼喊声交织在一起,活力四射。场边,不少市民驻足观看,为球员精彩的表现欢呼鼓掌。前来打球的市民高宏说:"白天工作太忙,根本没时间运动。现在好了,晚上来打打篮球,既能锻炼身体,又能顺便听听'桥头音乐会'。"

网球场上,球拍与网球的碰撞声此起彼伏。大家在球场上奔跑、挥拍,尽情享受着运动带来的乐趣。刚打

完球的许女士表示:"这里的网球场地条件非常好,灯光也很明亮,晚上在这里打球感觉特别过瘾。打完球后,去听听'桥头音乐会',真惬意。"

乒乓球和羽毛球场地同样人气爆棚。乒乓球台前,小小的乒乓球在球台上快速穿梭。在羽毛球场地中,白色的羽毛球在空中划出一道道优美的弧线,人们全神贯注,时而大力扣杀,时而轻盈吊球,精彩的对决让人目不暇接。

全民健身的热潮不仅源于居民的健身热情,更得益于群众身边体育设施的提质升级。近年来,中心城区不仅新建了各种球场,还新增了健身步道和各种运动健身器材,以满足不同年龄层次的市民需求。各类健身设施从便利性、实用性等角度出发,因地制宜落实体育健身场地建设,着力打造便民的体育健身设施网络。

完善的运动设施,不仅满足了市民多样化的运动需求,更成为了增进邻里交流、促进社区和谐的重要平台。在这里,人们因运动而相聚,放松心情、分享快乐。

烈日下劝阻轻生女 鹿邑女老板好样的

□记者 侯国防

本报讯 "我的腰扭伤了可以治疗,如果劝阻不住那名轻生女子,那她的宝贵生命就没有了……"7月3日上午,正在医院接受治疗的鹿邑女老板赵玉环说,几天前,她骑三轮车途经县城北关付桥时,发现一女子边抽泣边翻越付桥护栏,赵玉环立即上前拽住轻生女子,在烈日下劝说30多分钟。最终,该女子放弃了轻生念头,赵玉环将其交给派出所民警。当天下午,赵玉环才发觉自己的腰扭伤了。

赵玉环是鹿邑县人,现为南阳金腾建材有限公司负责人。6月29日11时许,她骑着三轮车途经县城北关付桥时,发现一名40岁左右的女子一边抽泣一边翻越付桥西侧护栏。危急时刻,赵玉环立即停下三轮

车,快步上前双手拽住该女子的胳膊,并轻声说:"你这是干啥,有什么事想不开可以给我说说,我来帮你解决。"该女子发现有人阻拦自己,看轻生不成便双手搂住赵玉环的肩膀放声痛哭起来。等该女子情绪稳定后,赵玉环便因势利导,反复开导她。半小时后,该女子终于被赵玉环的真诚所打动。见时机成熟,赵玉环便将其带到附近的派出所。在派出所民警面前,看到上衣被汗水浸透的赵玉环,该女子双腿跪地致谢,被赵玉环用双手架起。

当天下午,赵玉环感觉自己的腰部疼痛难忍,家人 便带她到医院检查,确诊为腰部扭伤。

经民警询问得知,该轻生女子因与家人生气,一时想不开才准备跳河轻生。当天,民警对其心理疏导后,将其交给她的家人。目前,该女子已无大碍。